

瞧这一家子 **洗脚丫**

宁海潘天寿小学205班小记者 陈忻场(证号1528613)

中午,太阳高挂在天空中。天气暖洋洋的。我洗了个热水澡。爷爷又开始帮我洗脚丫。

我犯了脚气,小脚丫有时痒得难忍,老是用手去挠,常常把脚皮挠破,鲜血直流。敷上些药膏,还是治表不治根,不管用。今天爷爷不知从哪儿打听到,红豆杉的叶子煮汤泡脚可治脚气。爷爷就在院子里摘来红豆杉叶,加上些姜叶熬起汤来。不一会儿,一盆热腾腾的药汤,放在我的面前。爷爷先把我的脚放进脚盆里,用一双满是老茧的手轻轻地为我不停地搓脚。大约浸泡了半个小时,爷爷用毛巾帮我擦干了脚。我穿上袜子和鞋子。感到舒服极了。我在心里想,我也要帮爷爷奶奶做些力所能及的事。

指导老师 吴屿辉

百变妈妈

北仑区东海实验学校304班
小记者 冯奕天(证号1523882)

我的妈妈会大变身。

我写作业时,她就变成了一只凶巴巴的“母老虎”,不让我玩,不让我开小差,一有什么动静,就会发出怒吼:“认真做作业,不要东张西望!”

在生活中,她就会变成“侦探”,一次,妈妈让我在家里乖乖看书。说完就急匆匆到外面办事去了。妈妈一走,我看起了电视,突然门铃响了,我想:“不好,妈妈回来了!”急忙关上电视,开了门,又回到座位上假装认真真地看书。妈妈进门就问:“天天,看电视过了吧?”我吞吞吐吐地说:“没有……”妈妈二话不说地走进了房间摸了摸电视机外壳,非常热。她顿时晴转多云,火冒三丈地喊道:“你以为你的小伎俩能逃得过我的法眼,给我回去看书去!”我只好灰溜溜地跑到房间看书了。

买菜

镇海骆驼中心学校201班小记者 朱彤(证号1517648)

傍晚,天空飘着蒙蒙细雨。妈妈和我接完妹妹就去菜场。因为天气原因,菜场的人不是很多。

我们先走进海鲜区,买了一条像银条一样,表面闪闪发亮的大带鱼。

到了蔬菜区,绿油油的青菜、红艳艳的猪肉,还有白粉粉胖嘟嘟的芋艿,各式各样的菜映入我眼帘,令人眼花缭乱!不一会儿功夫,我们买了鲜嫩的小青菜,口感甜糯的芋艿,颗粒饱满像珍珠一样的玉米。我问妈妈:“为什么要买这些东西呢?”妈妈说因为这些菜特别有营养,为了你们俩的健康成长才买的。

离开菜场,天空的细雨还在飘着,看到妈妈满手的菜,我特别心疼她,主动要求拎菜。

妈妈,您辛苦了!

我的妈妈

鄞州区实验小学107班小记者 徐以恒(证号1507867)

我的妈妈在家里是个“女汉子”。她做起事情来风风火火、干净利落,把家里打理得井井有条。而且她嗓门很大,一看到我做得有什么不好的就会大声吼我,连我爸爸都不能幸免。

我的妈妈到了外面却是个“弱女子”。她过马路时小心翼翼,她也不会开车。有时遇见小狗,妈妈也会怕得躲在爸爸身后。妈妈去万达广场逛街都会分不清东南西北,还要我带路。

这就是我的妈妈,不管她是“女汉子”还是“弱女子”,我都爱我的妈妈。

指导老师 舒贤萍

逞能的表妹

宗汉新世纪小学303班小记者 陆梓馨(证号1533199)

我的表妹今年五岁,已经能自己穿衣服、叠被子、洗脸、洗澡、穿鞋子等。

今天,她来我家做客,我从冰箱里拿出两个冰淇淋,一个递给她,她却哭了起来说:“不要你拿,不要你拿,我自己会拿。”

“你太矮了,拿不到的。”我好心提醒道。

“不矮,站在椅子上就拿得到了。”她眼泪汪汪地看着我。

然后,她跑到客厅去搬椅子了。我家的椅子都是木制品,比较重,平时我搬都有些吃力,更不用说五岁的孩子了。只见她用手扶住把手,用力一扳,眼看椅子慢慢倒下,她又慌忙用脑袋撑住。我很想上前帮她一把,但我知道这样她只会哭得更凶。她的两手拖着椅子,头顶着椅背,一步一步倒退,很快就到了冰箱边。我只好把冰淇淋放回去。她很快吃力地爬上椅子,拉开冰箱门,踮着脚拼命地把头和手往里面钻,最后,她终于拿到了冰淇淋。瞧,她多得意,一手扶着冰箱,一手高高举着冰淇淋,像是在向我炫耀呢!

指导老师 陆郁

**春游**

邱隘镇中心小学103班
周可颖(证号1510123)

**移动的房子**

慈溪龙山镇实验小学602班
韩依蕊(证号1531077)
指导老师 范瑾洁

我的悄悄话**烦恼的疤**

镇海区贵驷小学305班小记者 郁晨然(证号1518913)

我的头上有一块很难看的疤,是小时候在浴室里被我老舅绊倒,头正好磕在门缝上留下的。

这块疤给我带来了很多的烦恼。我是个很会出汗的人,以前妈妈总是会给我剃平头,洗完头毛巾一擦,既清爽又舒服。可自从有了这块疤以后,每次去剃头,妈妈总事先跟理发师说,给我的头发剃得长一点,盖住那块疤。疤虽然是盖住了,可那样的发型使我更容易出汗,而头发被汗黏住是很难受的,而且每次洗完头妈妈都不得不用吹风机把我的头发吹干。有时别人发现了我头上这块疤时,他们就会发现新大陆似的追问我很多问题,我解释得都有点烦了,知道真相后,他们大多会用很惋惜的口吻对我表示同情,可说实话我很烦这样的同情,总觉得那些人没必要那么大惊小怪。

我和春天的秘密

慈溪周巷镇中心小学305班小记者 袁安琪(证号1531626)

星期天上午,我到楼下去玩,发现11号楼前的那棵辛夷花树,前几天还只有光秃秃的树枝,现在居然开出了满树粉紫色的花。

辛夷花有的花瓣全展开了,没有绿叶的陪伴,却那么艳丽自信地站在赤褐色的枝头。有的微微展开,就像一只只粉色的酒杯,盛满春天的美酒。有些还是花骨朵儿,顶端还戴着帽子似的浅绿色的小盖子。这时,一阵风儿吹过,树干儿轻轻摇曳着。我突然发现一个花骨朵儿上的小帽子掉了下来,花瓣儿微微一抖,便悄悄地展开了一些,就好像在春风里莞尔一笑。接着,又一顶小帽子掉下来了……

“妈妈,我看到花开了!”我激动地喊着。“是啊,春天到了,花都开了,可是你也不要这么激动啊!”妈妈笑着说。

妈妈不知道我看到了花开的过程,这算不算我和春天的秘密呢!

指导老师 蔡伟

我想去远方

首南第一小学207班小记者 姜婧欣(证号1506874)

我期待放假,假期里,我们全家就去远方玩上几天。

我去过美丽的海滨城市——厦门。这个城市风景优美,气候宜人。那里有“钢琴小岛”鼓浪屿,有全国最漂亮的大学——厦门大学。我去过首都北京,在那里参观了举世闻名的故宫,爬了气势磅礴的八达岭长城,当了一回“好汉”,还去吃了有名的“北京烤鸭”。我还到过美丽的神农架,连绵的群山,变幻的云海,千姿百态的岩石,让人流连忘返……

我还想去看看辽阔的大草原,感受“风吹草低现牛羊”;想去看看奔腾咆哮的“母亲河”——黄河,证实那水是不是黄黄的;我还要去看看印度的泰姬陵、英国的大本钟、法国的埃菲尔铁塔、美国的自由女神像……

指导老师 熊桑

我成为“好汉”啦

余姚市第二实验小学401班小记者 施涵(证号1514060)

记得去年的暑假,我们全家计划去北京玩,爸爸为了让我们玩得尽兴,认真做起了旅游“功课”。

那天登长城,当我们买好门票,跨入山门的一刹那,看见眼前那条伸向远方的巨龙高低起伏,许多处陡峭无比,好像直通天上的梯子,我退却了。这时,爸爸微笑着鼓励我:“俗话说,不到长城非好汉。你为什么不去试着做一名‘好汉’呢?只有自己努力了,才能够更加清楚自己的实力。”我终于鼓起勇气,低着头奋起攀登。没多久,您让我停下休息,兴奋地说:“你瞧,高处的风景多美啊!”我四下环顾,果然,树木葱郁,鸟语花香,倚墙远眺,蜿蜒的长城与如织的游人组成了一条蠕动的“大虫”,真是壮观极了。我终于成了一名真正的“好汉”。

有爱心的人最美丽

奉化居敬小学302班小记者 傅一滢(证号1521106)

我觉得世界上最美丽的人是有爱心的人。

在我们身边,有爱心的人无处不在。比如:扶老爷爷过马路;给穷苦地区的孩子们送衣服、捐款;给清洁工叔叔、阿姨们送水……

有一次,我和妈妈跟着朋友们去999老人院,给那些老人们送去了饼干、苹果、香蕉等,大家还轮流给爷爷奶奶们表演节目,有的唱歌、有的跳舞,还有的拉小提琴、吹笛子。爷爷奶奶们使劲地鼓掌,我也表演了一个舞蹈,跳完之后,一位奶奶拉着我的手说:“小姑娘,你跳得真好。”我听了心里美滋滋的。

只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。

趣事齐分享 **小狗不好惹**

奉化居敬小学207班小记者 黄皓宁(证号1521041)

下午,我到西门去散步,看见一团白色的东西。走过去一看,原来是一只小狗,它正在睡觉呢!我用脚轻轻地碰了它一下,它用慵懒的眼神看着我,又低头大睡起来,我想你不理我,我偏要跟你玩。

我飞快地走到它身边,用手轻轻碰了一下它的头,接着在小狗面前张牙舞爪,还在小狗面前拉耳朵、拱鼻子、做着鬼脸。小狗突然“汪汪汪”地叫起来,我想起妈妈说:“被狗咬了,会得病的。”三十六计走为上策,我撒腿就跑,没想到这个举动引起了小狗的注意,它撒开四条腿死命追我。我边跑边喊救命,这时,小狗的主人来了,他让小狗回去,我这才逃过一劫。

第一次看牙医

慈溪市实验三小东校区202班
小记者 孙琦涵(证号1530373)

星期五放学后,妈妈带我们去红十字医院看牙齿,说是要给里面的大牙做窝沟封闭,做了窝沟封闭牙虫就钻不进去了。

到了医院口腔科,我的心怦怦地跳。我看到一位戴口罩的医生正在给一位叔叔补牙,那“滋滋滋”的声音听起来好可怕。轮到我了,医生叫我躺椅子上,我紧张地问:“医生叔叔,会不会很痛呀?”医生叔叔亲切地说:“不会,你只要张大嘴巴就可以了。”我听从医生的命令,尽量张大嘴巴。医生在我的嘴巴里喷了一种苦苦的药水,叫我吐掉,又喷了一种酸酸的药水,让我吐掉,最后在我的嘴巴里塞了几朵棉花球,开始给我做窝沟封闭,不一会儿就完成了。

原来做窝沟封闭一点儿也不疼,白紧张了一回!

指导老师 冯一丹

放风筝

中河街道东裕小学102班
小记者 俞佳琦(证号1506246)

星期天,阳光明媚,风和日丽,我和爷爷去放风筝。

我们来到了田野上,爷爷告诉我放风筝很简单,只要先把线拉紧,然后把线放出一些,等到风筝飞起来了再把线放长,风筝就能飞起来。

于是,我照着爷爷说的行动起来。刚开始,我怎么也放不起来,风筝一直往下掉。后来在爷爷的帮助下,只见风筝飘飘摇摇地飞了起来。我边跑边把线放长,不一会儿,风筝飞得老高老高!我高兴地跳了起来,大叫:“我会放风筝啦!我会放风筝啦!”

指导老师 董瑜

乳牙下岗了

余姚市第一实验小学301班
小记者 孙婧瑶(证号1513731)

晚饭时间到了,今天的菜可真丰富啊!有鱼、芹菜炒牛肉、西红柿炒鸡蛋,还有我最爱吃的山药炖骨头。我夹起一块肉骨头,就往嘴里塞,突然,牙齿一阵钻心的痛,“啊呀!”我大叫起来,“怎么了?”妈妈急忙从厨房里跑出来问。“我的牙好痛!”妈妈让我张开嘴巴,检查一下,原来我的牙齿有点儿松动,快要掉了。

又过了一天,我觉得牙齿更加松动了,于是就用手去拔了一下,可是刚一碰到牙齿,就痛得不得了。晚上,我一边看书,一边用舌头舔着这颗快要下岗的牙齿,心想:赶紧掉了吧,长出新的牙齿我才能吃爱吃的美食呢!正想着,一阵剧痛,牙齿真的被我舔了下来,我激动地大喊:“妈妈,妈妈,我的牙齿掉啦!流了好多血啊!”妈妈拿来一杯凉开水让我漱口,看着我说:“新的牙齿就像春天的笋芽儿,正在努力破土而出呢,等它长大了,你一定要好好地保护它!”

指导老师 魏玉婷

骑大象

慈溪市慈吉小学202班小记者 吴昀泽(证号1533849)

大象是泰国的国宝,这次泰国旅行中,真是让我大开眼界。

我们上了小木屋,看见好多大象聚在栅栏里,它们高大威猛,腿粗如柱,身似城墙,又长又粗的鼻子亲吻着栅栏,蒲扇般的耳朵忽闪忽闪的。

终于可以骑大象了!我和妈妈小心翼翼地坐上了大象背上的铁凳子。“嘎吱……嘎吱……”大象的脚步声是那样的有节奏,身子一摇一晃,我们也随着它有节奏地摇晃起来,一阵微风吹来,我觉得自己高高在上,威风极了。我伸手摸了摸大象头上的汗毛,大约有1-2厘米长。这时,大象的鼻子翘到了自己的头上,好像跟我们打招呼。下了大象后,我买了一串香蕉去喂大象,我把一根香蕉放到大象的鼻子上,只见它马上就把香蕉吃得干干净净,一会儿功夫,一大串香蕉全被大象吃光了。

啊!这次骑大象真有趣。

指导老师 宓开云